

# 全国城市春游热升温

随着气温回升，春游成为市民出游的热门选择。相关数据显示，3月以来赏花相关产品预订量同比去年同期上涨317%，成都、重庆、上海、大理、北京、武汉、南京、广州、长沙和杭州。从年龄结构看，成都收获了最多“90后”和“80后”的喜爱。

“花海里面吃火锅，是多么的惬意！”正在三圣乡吃火锅的游客章倩边摆弄着相机，边告诉记者她和朋友是专门从汉中过来度周末，“都知道成都人最会玩，我们特地过来看熊猫吃火锅，过一个成都人的春天！”

成都日报锦观新闻记者 刘鲁 余力



身着汉服的成都市民游园

## 近万市民 度过国潮味周末

周末阳光明媚，成都市民纷纷走出家门感受春天的气息。据悉，仅龙泉驿欢乐田园就接待了近万名游客。

昨日，龙泉驿欢乐田园里热闹非凡，许多穿着华美服饰的小朋友在花丛里穿梭、奔跑。整个园区充满了欢乐气息。原来为传承中国传统文化，弘扬国风之美，这里正在举行首届“国潮文化节”。

自信满满的小模特身着色彩斑斓的国裳，在众多游客面前展示童真与风采。“作为家长，很喜欢这样的活动，可以让孩子在欢声笑语中感受传统文化的魅力。”杜女士称，她还跟女儿一起亲手制作了独特的花饰，打造专属于她们自己的国风簪花，在DIY的乐趣中感受了传统文化的魅力。

萌宝国风华服秀、花朝炫彩大巡游、童趣国风游园会、纸鸢派对等一系列活动精彩纷呈，让游客目不暇接。

记者看到，欢乐田园花朝炫彩大巡游不仅邀请游客一同参与游行，还有春日限定版“熊憨憨”彩车和萌萌宝宝们一起感受国风与潮流的交融碰撞。还有古风投壶、欢乐射箭、竹艺套圈等趣味活动，让小朋友们在充满乐趣和挑战的比拼中畅享游园之乐。

此外，纸鸢派对、亲子农耕等活动以及和羊驼、斑马等各种萌宠零距离互动，更是得到亲子家庭的喜爱。“由于游客太多，羊驼都被喂饱了，平时最喜欢的胡萝卜喂它都不吃了。”林丽小朋友告诉记者，羊驼一点都不怕人，十分可爱。

本届国潮文化节“童趣国风华服”活动将持续到4月30日。

成都日报锦观新闻记者 刘鲁 余力 文/图



市民打卡紫藤花墙

## “紫色瀑布” 万花灿烂

说起成都的春季限定美景，位于抚琴街南一巷的紫藤花瀑布一定会被提及。4月至5月花期来临时，满墙的紫藤花摇曳绽放，每天都会吸引不少前来打卡的市民。

昨天上午，记者来到抚琴街南一巷10号院外时，附近街道已经聚集了不少前来拍照的市民。在大约17米高的居民楼外墙上，盛开的紫藤花如瀑布般倾泻而下，几乎覆盖了整座外墙。

据了解，这株紫藤有40年了，一直生长在这里，过去受爬山虎和行道树的影响，长得不如现在这么好。几年前，小区院落改造，清理了爬山虎。经过精心养护，紫藤越长越好，如今成了整个抚琴片区的地标。“看到它，我就想到了小时候语文课文里的《紫藤萝瀑布》，什么叫万花灿烂的流动瀑布？这就是最生动的呈现！”一位专程前来打卡的市民说。

成都日报锦观新闻记者 杨旻 文/图

## 1795名“小射手”鏖战大运场馆

“奥运之星”2024成都市青少年射击锦标赛举行 参赛队伍和参赛人数均创历史新高



由赵宇航担任。本次比赛的比赛场馆也是成都大运会射击项目的比赛场馆，通过多角度、全方位地展示大运场馆，充分让参赛人员了解这个具备举办国际顶级赛事资格的射击场馆，享受“后大运时代”场馆惠民红利。

成都市射击射箭运动学校副校长刘佳鑫表示，近年来得益于光电射击系统的普及和射击布点校的建设，成都市射击项目热度不断增高，参赛运动员最小年龄不断刷新。“2018年光电射击系统正式在成都开始使用，走进中小学，这些年得到迅猛发展，目前已经有近100所学校在开展射击项目的训练。”刘佳鑫说道。为扩大赛事参与度，营造良好参赛氛围，本次比赛打破壁垒、不设限制，学校、俱乐部、培训机构均可参赛，是对成都市射击后备人才的一次全面大检阅，为挖掘青少年运动潜力、培养射击运动优秀苗子、推动成都市射击项目发展奠定了良好基础。

成都日报锦观新闻记者 陈浩 文/图

## 108所学校 210名运动员参赛

“奥运之星”2023年成都市青少年滑雪锦标赛落幕 赛事组别设置和参赛人数都为历史之最



罗好和成都棠湖外国语学校的肖瑞林，分获U14组男、女冠军。

3月31日第二个比赛日进行的是单板滑雪项目的角逐。来自成都高新区成外美年学校的李雨泽和成都市玉林实验幼儿园的杨紫辰，分获U6

组的男、女冠军；来自成都市盐道街小学汇泉校区的程景锐和成都市泡桐树小学(天府校区)的谢雨果，分获U8组的男、女冠军；来自成都市胜西小学的李睿和成都市成华区嘉祥外国语学校的李雅瞳，分获U10组的男、女冠军；来自泡桐树小学都江堰校区的王子兮和成都师范附属小学万科分校的付睿熹，分获U12组的男、女冠军；来自成都市锦冠新城小学的文泽霖和成都天府中学的孙小雅，分获U14组的男、女冠军。

近年来，成都市大力推广冰雪项目取得了良好成效，赛事规模不断扩大，运动员成绩不断提升，青少年竞技人才培养和输送工作也有所突破。

成都日报锦观新闻记者 胡锐凯 主办方供图



## 成都市在“越”

### 新闻资料

**匹克球(Pickleball)**兴起于上世纪60年代的美国，融合羽毛球、乒乓球和网球的元素，是一项全面的运动。匹克球的名称来自发明人之一的一条狗；在开始发明试打的时候，那条名为匹克的狗常常叼着球跑。

匹克球简单易学，又不乏刺激性。玩球时，玩家可独自上场，也能找人组队双打，只要用球拍将球打过网而对方无法回击就算得分。

因其独特的魅力，匹克球吸引了各种年龄的人群，大量运动爱好者参与其中。

你知道匹克球吗？昨日，中国匹克球巡回赛(CPC-100)暨成都市匹克球锦标赛开幕式在天府国际网球中心举行，这也是成都市首届匹克球锦标赛。

近年来，由网球项目衍生发展而起的匹克球运动风靡全球，去年12月，成都市网球协会根据发展趋势提前预判，成立了成都市网球协会匹克球运动委员会，并举办了匹克球教练员、裁判员培训班，为这项运动在成都的普及做了充分的准备。同时，成都市网球协会与天府国际网球中心合作，改造新建了11片匹克球比赛专用场地，作为匹克球的比赛基地。

本次比赛报名踊跃，各匹克球俱乐部高手都组队参赛，分为男双、女双、混双三个组别，共130多人参赛。匹克球的特点是网前短距离快速搏杀，网前高速扣杀、截击令人眼花缭乱，应接不暇，观赏性极强。赛场上欢呼声、加油声四起。

成都匹克球巡回赛委员会主任汪纹波表示，相对网球而言，匹克球运动场地较小，技术难度要求不高，球速慢，容易普及，初学者上手快。从全川来看，目前正处于快速发展时期。市网协主席李忠贵表示，匹克球在成都拥有广泛的基础和广阔的市场，我们今天的比赛就是立足在成都开好头，推广普及这项新兴的运动，让更多的人参与到全民健身活动中来，让匹克球成为成都另一张运动名片！

成都日报锦观新闻记者 陈浩 受访单位供图

## 首届“四川能投杯”中国围棋世界冠军邀请赛 成都棋院棋手谢尔豪夺冠

## 成都这两项比赛

成都棋院棋手谢尔豪在首届“四川能投杯”中国围棋世界冠军邀请赛中，以2比0的比分击败韩国棋手申旻埈，夺得冠军。

本届比赛实行单败淘汰制，昨日首轮比赛由古力VS时越、罗洗河VS谢尔豪、辜梓豪VS檀啸、党毅飞VS唐韦星。古力和时越分别是“80后”、“90后”两代棋手中最著名的力战型棋手，本局两人展开激烈对攻，最终古力以3/4子获胜。其他三局，党毅飞逆转唐韦星，谢尔豪完胜罗洗河，檀啸击败辜梓豪。半决赛古力对阵谢尔豪，一度明显优势，不过最终谢尔豪逆转成功。党毅飞对阵檀啸，尽管中间出现缓手局落后，不过对方也没能抓住机会，党毅飞再度取得领先，至172手中盘获胜。

党毅飞和谢尔豪是川队征战围甲的两大主力，两人携手晋级决赛，提前夺冠奖杯留在了蓉城。昨日决赛，由党毅飞执黑先行。序盘双方在右下迅速展开激战，党毅飞取得微弱优势。中盘阶段，党毅飞出现失误，双方局面十分接近。进入官子，党毅飞在中腹出现失误，谢尔豪抢占右边官子后，白棋取得了领先。最后阶段谢尔豪滴水不漏，将微弱优势保持到了终局。

成都作为棋城首次举办全世界冠军阵容的大赛，深获棋界和爱好者好评，为世界赛事名城建设贡献新力量。

成都日报锦观新闻记者 陈浩

## 创新便民服务 成都日报社广告热线 86623932

成都日报社广告热线 86623932

成都日报社广告部：028-84922091

成都日报社广告部：028-84922091

成都日报社广告部：028-84922091

本栏目每日刊出60元/行/天 13字(行)

**启事**

3月23日到2027年3月22日，

●稻城中泓博深旅游开发有限公司，证号川(2019)稻城县不动产权第0000155号遗失作废

●成都安得劳务有限公司遗失《人力资源服务业务备案证》，编号：(川)人服备字(2020)第C116000133，有效期：2022年3月31日到2027年3月30日，

●成都九鼎鑫劳务有限公司遗失《人力资源服务业务备案证》，编号：(川)人服备字(2020)第0116000233，有效期：2022年